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ATA DA 1* SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DE 2023 

— REALIZADA NO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2024. 

Proferindo seu discurso, O Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal recordou o início do seu primeiro mandato, em janeiro de 2017, 

portanto há sete anos, em condições de improviso perante as circunstâncias que 

regiam o Poder Executivo Municipal, instalada de modo provisório em outra 

sede, haja vista o prédio da prefeitura estar em reconstrução. Delineando a 

estrutura urbana a ser reintegrada aos padrões licitatórios das gestões 

municipais, o Senhor Prefeito Amazan Silva iniciou o relatório de ações 

pregressas, traçando um link em relação à evolução atingida até o momento 

presente. Em destaque, a instalação de uma usina fotovoltaica ainda para este 

ano de 2024, o que se converterá em um dado que prioriza economicidade. 

Outro fator de destaque é a revitalização da Feira Livre Municipal. Acréscimo 

informativo sobre nova sala de aula, na Escola Municipal Zélia Costa da Cunha; 

instalação do EAME, para fomento dos setores industrial e comercial. 

Arrematando os projetos que se somam às ações pregressas, dentre elas a 

construção da adutora que transporta águas do reservatório Boqueirão, do 

Município de Parelhas para Jardim do Seridó. 
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EXPEDIENTE RECEBIDO 

• SECRETARIA DO GABINETE DO PREFEITO — Mensagem Executiva n° 

030/2023 — Encaminha o Projeto de Lei n° 030/2013, cuja súmula "Dispõe sobre o 

reconhecimento de utilidade pública da Associação de Desenvolvimento 

Comunitário da Malhada da Areia — ADCMA, e dá outras providências". 

O Projeto de Lei foi encaminhado à Ordem do Dia. 

• SECRETARIA DO GABINETE DO PREFEITO — Mensagem Executiva n° 

031/2023 — Encaminha o Projeto de Lei n° 031/2013, cuja súmula "Nomeia 

REFEITÓRIO PROFESSORA MARIA CELIA DA SILVA COSTA — NA Escoa 

Professora Calpúrnia Caldas de Amorim". 

O Projeto de Lei foi encaminhado à Ordem do Dia. 

• SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, HABITAÇÃO E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL — Ofício Circular n° 002/2023 — Solicita a indicação de um representante 

titular e 01 suplente para compor o Conselho Municipal de Habitação. 

EXPEDIENTE DA CÂMARA 

• REQUERIMENTNO N° 132/2023 — Datado em 12 de junho de 2023 - 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DO GABINETE DO PREFEITO — 

VEREADORA PROPONENTE: JOSÉ WILSON DA SILVA — Solicita a 

construção de duas lombadas, uma para cada uma das seguintes ruas: Rua 

Dr. Fernando Silva de Azevedo — Bairro novo Horizonte e Rua Antônio 

severino de Oliveira — imediações da residência de Fátima de Zé de Totó. 

• REQUERIMENTNO N° 111/2023 — Datado em 22 de maio de 2023 - 

DESTINATÁRIO: GABINETE DO PREFEITO — VEREADORA 

PROPONENTE: STEPHANY KAROLINE SANTOS DE OLIVEIRA — 

Solicita a implementação do Piso Salarial dos Profissionais de Enfermagem, 

através da Lei n° 14.434 de 04 de agosto de 2022. 

• REQUERIMENTNO N° 112/2023 — Datado em 22 de maio de 2023 - 

DESTINATÁRIO: GABINETE DO PREFEITO — VEREADOR 

PROPONENTE: JEFERSON MAURÍCIO DO NASCIMENTO — Solicita a 

implementação do Piso Salarial dos Profissionais de Enfermagem, atrav 

da Lei n° 14.434 de 04 de agosto de 2022. 



• REQUERIMENTNO N° 113/2023 — Datado em 22 de maio de 2023 - 

DESTINATÁRIO: COSERN — SETOR PÚBLICO — VEREADOR 

PROPONENTE: RONALTTY NERI DOS SANTOS — Solicita Mutirão no 

Município de Jardim do Seridó para revisão da situação dos clientes 

considerados como "clientes rurais", os quais se encontram em desvantagem 

perante outros, por receberem cobrança da taxa de iluminação pública. 

• REQUERIMENTNO N° 114/2023 — Datado em 22 de maio de 2023 - 

DESTINATÁRIO: COSERN — SETOR PÚBLICO — VEREADOR 

PROPONENTE: SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, 

HABITAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL — Solicita a implantação de 

Projeto de Inclusão Digital para Idosos, a ser instalado na Escola do 

legislativo Nathercia Cunha de Morais. 

Todos os requerimentos apresentados nesta sessão foram subscritos pela 

unanimidade dos vereadores presentes. 

ORDEM DO DIA 

• MENSAGEM EXECUTIVA N° 016/2024 — DATA: 14 DE SETEMBRO DE 

2023 — Encaminha o PL n° 016/2024 - COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL — PARECER PARA O PROJETO DE LEI 

N" 016/2024 — RELATOR: VEREADOR DORMIRO GERALDO DE 

MEDEIROS FILHO — AUTOR: PODER EXECUTIVO — SÚMULA: 

"Reconhecimento de utilidade Pública da Associação Comunitária de Catadores 

de Recicláveis do Município de Jardim do Seridó-RN. 

O Projeto de Lei supramencionado foi submetido a discussão e posterior 

votação, recebendo aprovação unânime entre todos os vereadores presentes 

a esta sessão. 

PALAVRA FACULTADA 

Nesta Primeira Sessão Ordinária, o Senhor Vereador José Wilson da Silva, 

após as saudações iniciais, estendeu votos de boas-vindas a todos os colegas, 

enfatizando o início do Primeiro Período Legislativo do Ano de 2024. Iniciando as log~ 



pautas, primeiramente expôs a sua preocupação em relação à situação dos munícipes 

que ainda aguardam a sua inserção em programas habitacionais ou em programas de 

restauração de residências. Agradeceu, em seguida, ao deputado Herman° Morais, 

pela concessão de uma emenda parlamentar, no valor de cinquenta mil reais, 

destinada ao Hospital Maternidade Dr. Ruy Mariz. Seguiram-se comentários 

relativos ao assunto. O Senhor Vereador Ozires Borges Vilar Neto, assumindo a 

pauta, por sua vez, solicitou uma sinalização para destacar a localização da Ponte da 

Pedra Lavrada, um dos principais pontos turísticos de Jardim do Seridó. O Senhor 

Vereador Jarbas Silva do Nascimento destacou o funcionamento do trator 

pertencente à Prefeitura Municipal em algumas comunidades rurais, apelando, desta 

forma, para a reabilitação de outra máquina do mesmo gênero, para que sejam 

agilizados os serviços no referido perímetro. Em seguida, mudando a pauta, 

enalteceu a organização do Carnaval 2024, em Jardim do Seridó, emitindo incentivos 

para os próximos períodos momescos. Seguiram-se comentários veiculados pelo 

Senhor Presidente que também reconheceu o sucesso do empreendimento 

carnavalesco de 2024, parabenizando todos os foliões e cidadãos envolvidos na 

organização. O Senhor Vereador Ronaltty Neri reforçou elogios ao Carnaval 2024 

de Jardim do Seridó, destacando o Bloco dos Papangus, do Povoado Currais Novos, 

além do Bloco Tindolelê e dos Blocos Vaquinha e Coruja. Ressaltou, em seu 

argumento, que um carnaval grandioso também depende de projetos grandiosos, 

fomentados pelo valor colaborativo de todos os que se dispõem a realizá-lo. O senhor 

Vereador Jarbas Nacimento retomou os comentários, acrescentando a notícia, em 

termos de projeto, sobre o valor de quatrocentos mil reais que já se encontram em 

conta, para a construção da "Areninha", projeto de incentivo ao esporte local, 

estendendo-se a investimentos na área do turismo municipal O Vereador Ronaltty 

Neri parabenizou a equipe da Saúde Pública que se envolveu promovendo pontos de 

hidratação para todos os foliões que marcaram presença nas mas centrais de Jardim 

do Seridó, onde ocorreram as manifestações carnavalescas. O senhor Vereador 

Jeferson Maurício do Nascimento ratificou as observações feitas em relação ao 

carnaval, do mesmo modo que o Senhor Vereador Dormiro Geraldo de Medeiros 

Filho, o qual enfatizou a superação das criticas em relação ao evento, por meio dos 

investimentos aplicados que vieram beneficiar principalmente a parte comercial, 

conjugando-se à alegria dos foliões; em seguida, emitiu votos de que o Carnaval de 

Jardim do Seridó retome ao brilho in al e outro a. Somando mais uma pauta ao 



seu discurso, o Vereador Dormiro Geraldo de Medeiros Filho ressaltou a sua 

satisfação por constatar a realização do corte de terras realizado pela Secretaria 

Municipal de Obras no perímetro rural deste município. O Vereador Jarbas Silva do 

Nascimento acrescentou comentários a esta pauta. O Vereador Dormiro recordou o 

evento ocorrido em torno do Santuário da Menina Aurora, há algumas semanas, em 

cuja ocasião foi celebrada uma Santa Missa, pelo Padre Stanley Lopes e contando 

com a presença de uma numerosa quantidade de munícipes. A Senhorita Vereadora 

Stephany Karoline procedeu a dois requerimentos verbais. O Vereador Ronaltty 

Neri, assumindo a palavra, saudou todos os colegas e funcionários presentes, além 

do público que acompanha esta sessão, no modo online. Procedeu, em seguida, a um 

release a respeito de outros períodos legislativos. Reportou-se, em seguida, ao evento 

do dia 12 de janeiro, relativo à presença da Governadora do Estado, Fátima Bezerra, 

a qual estipulou para o mês de agosto deste ano a conclusão da obra de restauração 

da Barragem Passagem das Traíras. Parabenizou, na sequência, aos aprovados e não 

aprovados no ENETV1 2024. Parabenizou também o Ex Pároco, Alcivan Tadeus, pela 

sua promoção ao cargo eclesiástico de Bispo Diocesano. Emitiu, posteriormente, 

votos de boas-vindas ao novo Pároco, Rômul o Azevedo. O edil acrescentou outras 

congratulações ao seu discurso, dentre elas uma referência direta ao jovem Pablo 

Azevedo, pela produção, junto com outros funcionários desta Casa Legislativa, 

especialmente a Assessora Jurídica Luisiane Fonseca, do Documentário biográfico a 

respeito da Firma Medeiros S/A. Teceu comentários elogiosos ainda ao 

pronunciamento elaborado pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, José 
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Amazan Silva. elabborou, também, agradecimentos ao---Deputado— Guilherme 

Saldanha por sua disponibilidade perante a realidade do nosso município. O Senhor 

Presidente, Cássio Lúcio Jesus Cunha de Medeiros, assumindo a Ordem das Falas, 

elencou agradecimentos a vários munícipes benfeitores, dentre eles o Senhor 

Silvano, que tem incrementado ações em prol do esporte de nossa cidade. O senhor 

Presidente registrou o serviço de reforma do prédio desta Casa legislativa, iniciado 

desde o dia 09 de janeiro, o qual ampliará suas instalações, em prol de um melhor 

desempenho do serviço parlamentar ao Município de Jardim do Seridó. Reiterou, em 

seguida, todos os elogios enfatizando a realização do excelente Carnaval de 2024 e 

Jardim do Seridó-RN. 



Não havendo mais nada a ser declarado no momento presente, o Senhor Presidente, 

tendo elaborado as considerações finais, encerrou esta que foi a Primeira Sessão 

Ordinária de 2024 desta Casa Legislativa, da qual eu, Bartolomeu dos Anjos Sales, 

Diretor de Secretaria Legislativa, lavrei a presente Ata que Jeferson Mauricio do 

Nascimento, Primeiro Secretário, subscreve e assina. Na oportunidade, o Senhor 

Presidente agendou a próxima sessão ordinária para o dia 26 de junho do corrente 

mês, em horário regimental. 

Presidente — Cássio Lúcio Jesus Cunha de Medeiros 

Vice-Presidente — Dormiro edeiros Filho 

1° Secretário — Jeferson auricio do Nascimento 

2" Secretário — Ozires 

Stephany Karol 

Ronaltty 

orges Vilar Neto 

Santos de Oliveira 

Santos 

da silva 

A ci es vedo a Cunh 

/1130-j ()
rbas Silva do Nascimento 
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